



ALMA MATER  
EUROPAEA  
ECM

## POLITIKA KAKOVOSTI ALMA MATER EUROPAEA - ECM

Cilj Alma Mater Europaea – Evropskega centra, Maribor (v nadaljevanju: Alma Mater) je, da postane mednarodna evropska univerza, center odličnosti v izobraževanju in raziskovanju, ki bo s strateškim in aplikativnim razvojem ustvarjalno reševal gospodarsko tehnološke, socialno politične, ekološko podnebne in medkulturne izzive Centralne Evrope, zlasti Podonavja in Balkana, pod akademskim patronatom Alma Mater Europaea of European Academy of Sciences and Arts. Alma Mater bo kot akademska skupnost s svojimi partnerji razvijala projekte za gospodarski in tehnološki razvoj, mir in demokracijo v združeni Evropi, trajnostni razvoj ter razvoj ekološkega ravnotežja v regiji in s tem dala prispevek k reintegraciji Evrope v miru in blagostanju. Evropska akademija znanosti in umetnosti je z ustanovitvijo Alma Mater Europaea oblikovala poslanstvo in okvir vsebinskega programa za kulturno in profesionalno prenavo v podonavski regiji.

Znanje je neodvisna spremenljivka prostora in časa, v katerem živimo, je vrednota, ki v času hitrega napredka postaja še pomembnejša. Poudarjamo vseživljenjsko učenje, formalne in neformalne oblike izobraževanja, cilj vseh pa je samozavestna, izobražena, etično ozaveščena oseba, ki bo s pridobljenim znanjem konkurenčna na evropskem trgu dela. Sledimo spoznanju, da šola ostaja najpomembnejša in najbolj razširjena oblika organiziranega prenosa znanja. Zavedamo se pričakovanih študentov in njihovih bodočih delodajalcev kot tudi dejstva, da bomo pritegnili študente le, če bomo izpolnili in presejali pričakovanja študentov in delodajalcev. To je tudi poglobitveni razlog, da bomo vse svoje znanje, izkušnje in sposobnosti uporabili za čim kakovostnejše izvajanje izobraževanja ob sodelovanju tehnoloških partnerjev in tako presejali povprečje v družbi.

Zavedamo se, da zagotavljanje kakovosti v izobraževanju in raziskovanju terja svoj čas. Edina pot je strukturiran proces, v katerem korak za korakom osebno motivirani sodelavci spreminjamo način dela in način mišljenja, organizacijsko strukturo in delovno kulturo. Razumevanje, izvajanje, vzdrževanje in razvoj sistema kakovosti po standardu ISO 9001 ter upoštevanje zahtev NAKVIS glede kakovosti v visokem šolstvu, nam omogoča večji nadzor nad delovnimi procesi, medsebojnimi odnosi, našimi cilji in vrednotami ter potjo k poslovni in osebni odličnosti. Za uresničevanje poslanstva, vizije in programa Alma Mater bomo spodbujali poklicno, osebno rast in zadovoljstvo vseh sodelavcev.

Ta politika kakovosti in opredeljene vrednote zavezujejo vse zaposlene, da jih s svojim osebnim delom in zgledom dnevno udeležujemo.

Prof. dr. Ludvik Toplak